

愿你人生的每个季节  
都光辉灿烂


纵观天下电子期刊

2025年

4月

# 纵观天下

回馈信箱: [tui3ccp@gmail.com](mailto:tui3ccp@gmail.com)



## 本期目录

- 大法洪传 世人盛赞真善忍
- 天惩中共时日近 民众觉醒急三退
- 民族重生的时刻
- 政府报告泄底 经济衰退来临
- 顶级心脏科专家 修炼大法获新生
- 内部处理败象显



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

# 大法洪传 世人盛赞真善忍

法轮大法已弘传 156 个国家和地区，主要著作《转法轮》被翻译成 52 种语言出版，“真善忍”理念广为世人赞颂。这几年网上教功班供不应求，已扩大到 28 种语言，学员遍布五大洲。

## ❖ 爱尔兰国庆 真善忍获赞 ❖



爱尔兰总理马丁(右)与民众一同观看游行。

2025 年 3 月 17 日，爱尔兰科克市隆重举行了“圣帕特里克节”庆祝活动。该节日被视为爱尔兰国庆节，市政厅筹备了盛大游行和连续四天的庆典，世界各地 50 多个团体

前来共襄盛举，爱尔兰总理马丁亲临科克，与数万民众一同观看游行。作为东方的修炼文化团体，当地法轮功学员每年都收到邀请函，今年他们再度为观众带来祥和的功法展示，舞蹈、舞龙表演等，引来民众喝彩连连。现场观众表示：法轮功的队伍充满活力、令人喜悦。很多人表示，如果想做个好人，就一定要遵循真善忍原则。不少人对功法很感兴趣，表示会访问法轮大法网站、了解更多信息，（免费）下载书籍和教功录像等。



## ❖ 欧盟民众支持反迫害 ❖



2025年3月22日，比利时法轮功学员在欧盟首都布鲁塞尔市中心的街区，举办了向世界人民讲真相的活动，吸引了众多人驻足观看。活动通过展板、传单等，揭露中共残酷迫害中国法轮功学员的真相，并介绍法轮功的真善忍核心理念和演示功法，令许多民众深受触动。他们表示，真善忍是普世价值，如果有更多的人遵循这一原则，社会就



会更加和谐安定。民众对中共活摘器官的罪行感到震惊和愤怒，纷纷在请愿书上签名，呼吁制止这场持续了 20 多年的迫害。有的民众购买了《转法轮》，并记下炼功点的联系方式，想学炼法轮功。许多人表示，愿意为正义和人权贡献自己的一份力量。



## ❖ 大法传入印度村庄学校 ❖

居住在印度的德裔法轮学员克里斯蒂娜，一直以来长途跋涉，将法轮大法的福音带给印度许多村庄和学校，并在多个地区举办了 27 场介绍大法的讲座。许多人在学炼功法后感到身心焕然一新。校长们纷纷写信表达感激之情。有的表示：讲座对学生们的身心健

康产生了深远影响；也有学校写道：看到法轮大法讲座给我们的学生带来的热情与喜悦，令人欣慰。学生们不仅理解了这些价值观的重要性，还学会了在生活中如何践行真善忍的理念。法轮大法的消息在居民中口耳相传，有人在网上查阅信息，自行学炼法轮功。



# 天惩中共时日近 民众觉醒急三退



2002年在贵州发现了藏字石，巨石断面惊现“中国共产党亡”六个大字。考察团鉴定，巨石已有2.7亿年，字体乃天然形成。民间认为亡共石显天意。

已有越来越多的中国民众认清了中共的邪恶本质，他们表示，这个祸国殃民党，积累的罪孽实在是太大，到了老天爷跟它算总帐的时候了。四亿四千多万中国人声明退出党、团、队组织，正是顺天意而行的必然结果，



反映出民众的精神觉醒和传统价值的回归。

❖ 声明人资运写道：疫情期间，我顶住压力没打那个毒疫苗，现在好多疫苗后遗症爆发了。其实不是我有先见之明，关键是我从不信任邪党。从上学开始到工作，我没少和邪党打交道，太清楚其套路了，不是谋财就是害命。通过收看《新唐人》电视台的历史真相节目，我更清楚了解了共产党从根上就不是啥善茬。特别感恩《新唐人》，让老百姓能更深刻认识邪党面目。声明退团、退队。

❖ 黑龙江的峦峰、牛欣欣、北京的花菲菲在认清“中共不等于中国”后一起表述：我们也要加入到三退大潮中，感到振奋和自豪！在此郑重声明：退出共产邪党及其一切附属组织，为解体它贡献一份力量！为自己的生命负责，迎接美好的明天！中国被这个邪恶的党害得太惨了，老百姓被它愚弄，被它欺骗，被它迫害，被它利用，时间太久了。

人们在觉醒，三退是上天对中国老百姓的拯救，我们发自内心的表示感谢！并感谢那些一直默默传播这个至关重要资讯的人。

❖ 有几十年党龄的陈明福表示：中共篡政七十多年腐败七十多年。天天叫嚣，年年如此，官官贪污没有底线。新三座大山压得百姓气喘不过来，小毛病去医院宰你千儿八百，大病几万甚至几十万，重病就真叫你倾家荡产。上幼儿园动辄八九千，小学进门费两三万，初中高中成倍要，考上大学翻倍要，毕业却没工作。来留学的非洲学生补贴 20 万，一带一路大撒币，把外国人养得流油，中国人穷得叮当响。希望善良民众翻墙读读《九评共产党》，看清中共彻头彻尾的马列邪教本质，与这黑帮乱党一刀两断，退出其一切组织，在上天要灭共时不做其殉葬品！



四亿多人三退

敲响中共丧钟

## 民族重生的时刻

中国的未来是什么样？中国将向何处去？这样沉重的问题复杂而又极难简而言之。但有一点是明确的，如果没有中华民族的道德重建，没有重新清晰人与自然、天地的关系，以及，没有人与人和谐共处的信仰和文化，中华民族，不可能有辉煌的明天。

中共几十年的洗脑和镇压，已经把它的那些思维方式、善恶标准压入了中国人生命的深层中，以至于我们都在一定程度上接受并认同了它的歪理，并成为了它的一部份，由此向中共提供了其存在的意识形态基础。



从生命中清除中共灌输的一切邪说，看清中共十恶俱全的本质，复苏我们的人性和良知，是平顺过渡到非共产党社会的必经之路，也是必要的第一步。虽然中共表面上拥有国家一切资源和暴力机器，但是如果我们每个人能够相信真理的力量，坚守我们的道德，中共邪灵将失去存身之处，一切资源都将有可能瞬间回到正义的手中，那也就是我们民族重生的时刻。



# 政府报告泄底 经济衰退来临



3 月初中共在政府工作报告提出，2025 年生产总值的增长目标为 5%。然而社会学者赵乾对自由亚洲电台表示，5%是过去 20 年来最低的保守目标，当局强调扩大内需、提高新质生产力，意味着当局正准备迎接零增长，甚至停滞的可能。经济学者王璐认为，当局的信号可以解读为“经济正在逐渐衰退”，政府工作报告从侧面显示，大萧条和大衰退正在逼近。美国经济学者黄大卫称，像 5%这类官方宣传向来受到质疑，尤其在美中贸易战升级、外资撤离越来越多、供应



链大幅度向海外转移，以及国内企业举步维艰的背景下，5%的目标与经济现实脱节。

海外的中国问题专家王赫分析，今年是“十四五”规划的最后一年，按所谓的 2035 年远景推估，要完成目标，平均年增长率至少要在 4.6%到 4.8%之间。这是一个数据把戏，或称虚假表演。比如，无论经济好坏，中共的失业率数据总是大同小异，在国际上被视为笑话。对于当局计划发行 3 千亿特别国债，用于支持消费者以旧换新计划，刺激消费升级和经济增长，经济学家认为风险很大，中共的财政已是近乎没钱了，就只能发债，但整体经济很糟糕，没有投资机会，结果银行都来买国债，必然导致国债面临很大风险。



在失业率极高的大背景下，医院和医生也遭重创。多家医院倒闭后，拖欠医护人员大量薪资。多地医务人员纷纷反映，他们的疫情补贴迟迟未发。安徽一名医务人员在网络上发文称，她从未想过医院也会降薪潮，在疫情期间，自己和同事们连轴转，凌晨四点就要起床，如今补贴没着落，薪资不涨反降。江苏一网友爆料，临床一线医护的年终奖金被砍一半，只拿到行政部门的三分之一。据“医眼观察”去年的报导，自疫情爆发以来，超过 2 千家医院破产，这一数据仍在攀升中。一向被视为铁饭碗的医疗行业也难逃风险，显示出当局已经无力扭转形势，空谈 5% 的增长率，除了给自己脸上贴金，对民生没有任何实质意义，老百姓会依然活得很艰难。



中国经济大萧条 普通民众活得很艰难

## 顶级心脏科专家 修炼大法获新生



黎博士 (Le Thi Thanh Thai)

越南著名的心脏病专家黎博士是越南最大的综合医院“大水镬医院”的心脏科主任，从医 50 多年，治疗的病人无数，在这一领域享有很高的声誉，可是她却有一个最大的遗憾，就是治不了自己的心脏病。

黎博士在 13 岁时就患有心脏病。虽然成为了心脏病学权威专家，但面对自己的病她却一筹莫展。随着岁月的增长，她的心脏病越来越严重，不得不接受手术，她选择了一家先进的国外医院进行手术。没料到的

是，手术后她一直发烧了三个月，植入的心脏瓣膜总是与本体发生排斥。看着各种监控设备上的线缆凌乱交错的景象时，作为专家的她已经预感到，要面对死亡的后果。雪上加霜的是，她的丈夫突然去世了，这一打击差点完全摧毁了她，她想，也许不久就会与丈夫在另一个世界相聚了。

眼看要走到生命尽头的时候，转机出现了。黎博士有一位很要好的朋友，集博士，也是一位拥有多年临床经验的高级专家，曾经负责柬埔寨王室和高级官员的医疗服务。集博士来看望她时，介绍了源自中国的传统修炼方法——法轮功，并说自己修炼这个功法痊愈了多个顽疾，包括 20 多年神经系统的疾病，还有类风湿性关节炎等症状，都奇迹般地好了。这时黎博士想起一位同事多年前也向自己介绍过法轮功，也有可观的效果。

黎博士想，这回不能再错过了，当即接受了建议，开始了法轮功的修炼。她学会了

五套功法，同时开始阅读《转法轮》，用“真善忍”的法理指导自己的行为。没过多久，她逐渐康复，感觉精神越来越好。随着修炼的持续，几十年的心脏病竟然在不知不觉间消失了。尽管植入了人工心脏瓣膜，竟然不需服用任何药物、抗凝剂等（常规医学上很难解释）。她可以健步行走了，上楼都很轻松，还能乘飞机去世界各地。虽然退休了，可她并没有完全脱离岗位，依然担任着行业的领先专家，需要时还可以熬夜。她说，我不仅恢复了健康，而且更自信、更开朗、活得更有希望。衷心感谢法轮大法，给了我第二次生命，给我生命中注入了新的活力！



当地报纸报导了黎博士修炼大法重获新生的经历



## 内部处理败象显



中共秘密处决官员由来已久，现在这套操作更黑箱化了。

近两年中共内斗已白热化，众多高官“失踪”，令外界颇感蹊跷。有消息透露说，许多高官已遭“内部处理”、甚至秘密处决，军队、军工、外交系统的颇多。例如，兵器工业集团董事长刘石泉，2023年被撤销政协委员，不再任集团董事长，被消失的原因和最后怎么处理的外界一直不清楚。日本学者铃木英司2016年在北京被判了6年

刑，回到日本后向媒体披露，自己遭抓捕仅仅因为与驻日参赞汤本渊聊天时提到，金正恩处决姑丈张成泽一事。他相信，同样被捕的汤本渊可能已被秘密判死刑。被关押期间，铃木听到狱中高官在传，中共驻爱尔兰大使因间谍罪被秘密判处死刑。

尽管中共秘密处决官员由来已久，但近期这套暗黑操作更加强化了。中纪委 2 月底开了一个有关“规范化法治化正规化”的会议，其实就是强调要更黑箱化。特别是对涉案的高级将领及军工高官，很多用“被失踪”方式处理，以掩盖军队外强中干的实情，也保最高领导人的脸面。前几年逃亡的前厅级官员周国刚说过，有一次上党课，授课的国家军委官员提到，每年有很多官员被判死刑，但从不公开。专注研究中国精英政治的一名加拿大智库分析师 2023 年透露：在对中共火箭军的调查中，追踪到大约 70 余名军官被带走。



据年初中纪委公布的 2024 年反腐数据，遭调查的中管干部 92 名，但在中纪委官网审查调查栏目上，列出被立案的只有 58 名，另 34 名可能是被“内部处理”了。近期出现的许多患“抑郁症”坠楼身亡，或突然“病死”的高官，可能都是内部处理所致。逃亡海外并发布“与中共决裂书”的前内蒙古官员杜文认为，大量官员被失踪、被秘密处决，是中共高层一手推动的，无形中成了一种“自灭”模式。中共腐败之癌已无药可治，伪反腐操作越来越暗黑，一路走到黑。他表示，中共大势已去，有头脑的官员现在选择弃暗投明，是非常明智的体现，也顺应了历史的必然。

## 三退管道 回馈服务

截至 2025 年 3 月底，在大纪元退党网声明  
退党、团、队的人数 已达四亿四千四百万  
退出党、团、队途径（可用化名）

三退热线：001888-8928757 001416-3619895  
（若听到是空号，请勿挂掉，很快就能接通）

反馈信箱：tui3ccp@gmail.com

发一封空白电邮，主题为 12345，即为您  
办理三退，并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 <http://a.cocss.shop/s> <http://s.cscss.sbs>

安全浏览海外网站 退党网（可用火狐、谷歌等浏览器）

免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书

（连结不上时请多试几次，或间隔半小时后再试。）

希望之声：海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声  
从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率（千赫）

愿您与家人都安好

国外乡亲祝福您

